
 

 



 ADRES: 
116 Hilton Street 
Willow Springs, Illinois 60480  
 

KONTAKT: 
Sekretariat:       Elżbieta Ceisel – Mikowska 

Telefon:    (708) 467 - 0436 wew. 110 

Fax:   (708) 467 - 0479 

e-mail:   cistercianmission@gmail.com 

DUSZPASTERZE: 
 

O. Michał Blicharski, OCist., Przeor i Dyrektor Misji 
O. Eugeniusz Włodarczyk, OCist. — Wikariusz 

 

ORGANISTA: 
Andrzej Ciupek   
TEL. (630) 484-6729 
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www.cystersichicago.net 

  

MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE: 
  Sobota:  5.00pm  

Niedziela:  6:3o am, 8:oo am, 10:oo am 12:oo pm, 6:00 pm 

  

W TYGODNIU: 

Codziennie 7:oo am, 8:oo am 

Wtorek — 7:00 pm  Msza św. przez przyczynę bł. Wincentego Kadłubka 

Środa - 7:oo pm Msza św. wraz z nowenną do Matki Bożej Szczyrzyckiej. 
Czwartek - 7:oo pm - Msza św. przez przyczynę św. Jana Pawła II.  

Piątek - 7:oo pm - Msza św. i nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia. 
I- piątek każdego miesiąca - Msza św. i nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa - 7:oopm  

I- sobota każdego miesiąca - modlitwy czuwania nocnego od godz. 7:oo pm do 1:oo am. 
  
 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU: 
W każdy pierwszy piątek miesiąca od godz. 3:oo pm do godz. 7:oo pm, 

o 3:oo pm w godzinie Miłosierdzia Bożego koronka i litania do Bożego Miłosierdzia. 
  

 

SPOWIEDŹ ŚWIĘTA: 
OD PONIEDZIAŁKU DO SOBOTY  O GODZ. 6.30 i 7.30 RANO 

I DODATKOWO OD WTORKU DO PIĄTKU O GODZ. 6.30 WIECZOREM 

NIE MA SPOWIEDZI PODCZAS MSZY ŚW. NIEDZIELNYCH 

W każdy pierwszy piątek miesiąca spowiedź podczas trwania adoracji od 3:oo pm do 7:oo pm. 
  

SAKRAMENTY: 
 CHRZEST: Chrzty odbywają się w każdą niedzielę  podczas Mszy św. o godz. 12:00.  Należy zgłosić się do biura parafialnego 
przynajmniej miesiąc przed planowaną datą chrztu świętego.  Przy rezerwacji daty wymagane jest świadectwo urodzenia 
dziecka.  Jeśli z wyboru rodziców chrzest dziecka ma się odbyć w naszej parafii wymagana jest pisemna zgoda na chrzest z 

parafii, do której należą rodzice dziecka.     
  

MAŁŻEŃSTWO:  Należy zgłosić się do biura parafialnego przynajmniej 6 miesięcy przed planowaną datą ślubu, aby  
zarezerwować datę oraz godzinę ślubu. Śluby odbywają się w soboty o godz. 11:00 am, 1:00 pm i 3:00pm.   

  

NAMASZCZENIE CHORYCH:  Sakrament chorych udzielany jest stosownie do potrzeb duszpasterskich. Zgłoszenia prosimy 
kierować do duszpasterzy lub biura parafialnego. 

    MISJA POLSKA  KOŚCIÓŁ OJCÓW CYSTERSÓW 
    pw. MATKI BOŻEJ MATKI KOŚCIOŁA 
                                    SANKTUARIUM ŚW. JANA PAWŁA II 

   



Stanie się na końcu czasów, że góra świątyni Pańskiej stać 
będzie mocno na szczycie gór i wystrzeli ponad pagórki. 
Wszystkie narody do niej popłyną, mnogie ludy pójdą i 
rzekną: «Chodźcie, wstąpmy na górę Pańską, do świątyni 
Boga Jakuba! Niech nas nauczy dróg swoich, byśmy kroczyli 
Jego ścieżkami. Bo Prawo pochodzi z Syjonu i słowo Pańskie – 
z Jeruzalem». 

On będzie rozjemcą pomiędzy ludami i sędzią dla licznych 
narodów. Wtedy swe miecze przekują na lemiesze, a swoje 
włócznie na sierpy. Naród przeciw narodowi nie podniesie 
miecza, nie będą się więcej zaprawiać do wojny. Chodźcie, 
domu Jakuba, postępujmy w światłości Pańskiej! 

 
 

 

 

Do niego wstępują pokolenia Pańskie, * 
aby zgodnie z prawem Izraela wielbić imię Pana. 
Tam ustawiono trony sędziowskie, * 
trony domu Dawida. 

Idźmy z radością na spotkanie Pana 

Proście o pokój dla Jeruzalem: * 
Niech żyją w pokoju, którzy cię miłują. 
Niech pokój panuje w twych murach, * 
a pomyślność w twoich pałacach. 

Idźmy z radością na spotkanie Pana 

Ze względu na moich braci i przyjaciół * 
będę wołał: «Pokój z tobą!» 
Ze względu na dom Pana, Boga naszego, * 
modlę się o dobro dla ciebie. 

Idźmy z radością na spotkanie Pana 

 
 
 
 

 

Bracia: 

Rozumiejcie chwilę obecną: teraz nadeszła dla was godzina 
powstania ze snu. Teraz bowiem zbawienie jest bliżej nas niż 
wtedy, gdy uwierzyliśmy. 

Noc się posunęła, a przybliżył się dzień. Odrzućmy więc 
uczynki ciemności, a przyobleczmy się w zbroję światła! Żyjmy 
przyzwoicie jak w jasny dzień: nie w hulankach i pijatykach, 
nie w rozpuście i wyuzdaniu, nie w kłótni i zazdrości. Ale 
przyobleczcie się w Pana Jezusa Chrystusa i nie troszczcie się 
zbytnio o ciało, dogadzając żądzom. 

 
 
Alleluja, alleluja, alleluja 
 
Okaż nam, Panie, łaskę swoją 
i daj nam swoje zbawienie. 

Alleluja, alleluja, alleluja 

 

 

 

Jezus powiedział do swoich uczniów: 

«Jak było za dni Noego, tak będzie z przyjściem Syna 
Człowieczego. Albowiem jak w czasie przed potopem jedli i 
pili, żenili się i za mąż wydawali aż do dnia, kiedy Noe wszedł 
do arki, i nie spostrzegli się, aż przyszedł potop i pochłonął 
wszystkich, tak również będzie z przyjściem Syna 
Człowieczego. Wtedy dwóch będzie w polu: jeden będzie 
wzięty, drugi zostawiony. Dwie będą mleć na żarnach: jedna 
będzie wzięta, druga zostawiona. 

Czuwajcie więc, bo nie wiecie, w którym dniu Pan wasz 
przyjdzie. A to rozumiejcie: Gdyby gospodarz wiedział, o jakiej 
porze nocy nadejdzie złodziej, na pewno by czuwał i nie 
pozwoliłby włamać się do swego domu. Dlatego i wy bądźcie 
gotowi, bo o godzinie, której się nie domyślacie, Syn 
Człowieczy przyjdzie». 
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PIERWSZE CZYTANIE          
Czytanie z  Księgi Proroka Izajasza  

   EWANGELIA                  
  Czytanie z Ewangelii sw. Mateusza 

   DRUGIE CZYTANIE          
     Czytanie z Listu św. Pawła do Rzymian 

 Idźmy z radością na spotkanie Pana  
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 INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH  na  7 grudnia 2025r. 
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 INTENCJE MSZY ŚW. NA  dzisiejszą NIEDZIELĘ 
 

6:30 —     Msza  sw. gregoriańska za +  Genowefy Faryniarz 

 

8:00  —  Za + Annę Naglak 

10:00  —  Za + zmarłych z rodziny Chlebek i Króżel 
12:00 —  Za + Andrzeja Ceterę w 17 rocznicę 
śmierci 
18:00  —  Za + Barbary Klimek 

 

KOLEKTA NIEDZIELNA 
 

W związku z wczesniejszym oddanie biuletynu 
orafialnego do druku, kolekta z 23 listopada 

zostanie podana w następnym biuletynie 
parafialnym.  Bóg zapłać! 

 

SPOTKANIA BIBLIJNE 
Zapraszamy w każdy wtorek. Spotkania prowadzi  
O. Eugeniusz.   Spotkania rozpoczynają się Mszą św. o 
godz. 7 wieczorem.   Prosimy o zabranie z sobą Pisma 
Swiętego.   
 

INTERNETOWA TRANSMISJA MSZY ŚW.  
W każdą niedzielę o godz. 8:00 rano  na żywo na kanale 
YouTube (Cystersi w Chicago Live) oraz na profilu Facebook 
(Cystersi w Chicago)  
 

 

 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
Składamy serdeczne Bóg zapłać za pomoc  
przy sprzątaniu naszej świątyni .  Osoby 
pragnące pomóc w dbaniu o wygląd naszego 
miejsca  zapraszamy w każdą sobotę po Mszy 
św. o godz. 8:00 rano.  
 

 
 

 

 

GODZINY OTWARCIA BIURA 

PARAFIALNEGO 
Poniedziałek — NIECZYNNE 

Wtorek:  6pm — 8 pm 

Sroda:  NIECZYNNE 

Czwartek:  6pm —8 pm 

Piątek:  6pm —  8pm 

Soboty:  9am — 10:30am 

 

W pilnych sprawach prosimy o kontakt 
drogą emailową pisząc na adres: 
cistercianmission@gmail.com  

lub dzwoniąc pod number (708) 467-0436. 
 

6:30 —    Msza św. gregoriańska za + Bronisławę Wilczek 

 

8:00  —  Za + Monikę Pałka z racji Urodzin 

10:00  —  Za + Helenę Dziadkowiec 

12:00  —  Za + Wandę Roesler w 19 rocznicę śmierci 

18:00 —  Za + Andrzeja Szwajnos w 11 rocznicę śmierci 
 

PIERWSZY PIĄTEK 
MIESIĄCA  
Najbliższy piątek, 5 grudania  to 
Pierwszy Piątek miesiąca. Po Mszy św. 
o godz. 8.00 rano Nabożenstwo 
pierwszopiątkowe. 
• Od godz. 3.00pm do 7.00pm adoracja Najswiętszego 

Sakramentu.  
• O godz. 3:00pm Koronka I litania do Miłosierdzia 

Bożego.   
Podczas trwania adoracji możlliwość spowiedzi 
pierwszopiątkowej.  
• O godz. 7.00pm – Msza św. i Nabożenstwo do 

Najświętszego Serca Pana Jezusa. 
 

Pan Jezus dał św. Małgorzacie Alacoque obietnice, 
dotyczące czcicieli Jego Serca: 
•  Dam im łaski, potrzebne w ich stanie. 
• Ustalę pokój w ich rodzinach.  
• Będę ich pocieszał w utrapieniach.  
• Będę ich pewną ucieczką w życiu, a szczególnie w godzinę 
śmierci.   
• Będę im błogosławił w ich przedsięwzięciach.   
• Grzesznicy znajdą w mym Sercu źródło i ocean 
miłosierdzia.   
• Dusze oziębłe staną się gorliwymi.   
• Dusze gorliwe prędko dojdą do doskonałości.  
• Będę błogosławił domom, w których wizerunek Serca 
mojego będzie czczony.   
• Osoby, które będą to nabożeństwo rozszerzały, będą 
miały imię swoje wypisane w Sercu moim.   
• Dam kapłanom dar wzruszania serc nawet 
najzatwardzialszych. 
 

PIERWSZA SOBOTA MIESIĄCA 
W sobotę  6 grudnia serdecznie  zapraszamy na 
Nabożeństwo Wynagradzające do  Niepokalanego Serca 
Najświętszej Maryi Panny, które rozpoczniemy o godz. 7:00 
wieczorem  z Mszą św. o godz. 9.00pm i o północy. 
 

 



 
 

 

Str. 5                                          I Niedziela Adwentu    30 listopada 2025r. 

 

 

 

PROGRAM REKOLEKCJI 

ADWENTOWYCH 
5 - 8 GRUDNIA  

 

Polska Misja Ojców Cystersów,  
Sanktuarium św. Jana Pawła II,  

Willow Springs, Illinois 
 

5 grudnia 2025r.  I Piątek miesiąca 
7.00 –   Msza św. z krótkim kazaniem 

8.00 –   Msza św. z kazaniem rekolekcyjnym 

19.00 – Msza św. z kazaniem rekolekcyjnym 

 

6 grudnia 2025r. I Sobota miesiąca 
8.00 –   Msza św. z kazaniem rekolekcyjnym  
17.00 – Msza św. z kazaniem niedzielnym 

20.15 – Konferencja podczas czuwania 

21.00 –  Msza św. z kazaniem rekolekcyjnym 

12.00 –    Msza św. z kazaniem niedzielnym 

 

7 grudnia 2025r.  I Niedziela miesiąca 
6.30 –   Msza św. z kazaniem rekolekcyjnym 

8.00 –   Msza św. z kazaniem rekolekcyjnym (transmitowana) 
10.00 – Msza św. z kazaniem rekolekcyjnym 

12.00 – Msza św. dla dzieci i młodzieży  z kazaniem 
rekolekcyjnym i wprowadzenie relikwii  
               Bł. Karoliny  Kózkówny patronki dzieci i młodzieży 

               ok. 13,00 – konferencja dla młodzieży przed 
bierzmowaniem 

18.00 – Msza św. z kazaniem rekolekcyjnym 

 

8 grudnia 2025r.  Uroczystość 
Niepokalanego Poczęcia NMP 
7.00 –   Msza św. z kazaniem na zakończenie rekolekcji 
10.30 – Msza św. z kazaniem na zakończenie rekolekcji 
12.00 - 13.00 – Godzina łaski – nabożeństwo z modlitwami 
19.00 – Msza św. z kazaniem na zakończenie rekolekcji 
 

Spowiedź rekolekcyjna 
• W Pierwszy piątek miesiąca przed Mszami porannymi. 

Następnie od 3.00 po południu do 7.00 wieczorem  
 

• W sobotę przed  Mszami św. i w poniedziałek przed 
Mszami św. 

 

Prosimy Młodzież przygotowującą się do Sakramentu 
Bierzmowania by wraz z bliskimi skorzystali ze spowiedzi w 
tym wyznaczonym czasie. 

30 listopada 2025 r. wypada I Niedziela Adwentu. 
Adwent to pierwszy okres w Roku Liturgicznym, który 
rozpoczyna się od pierwszych Nieszporów niedzieli po 
sobocie 34. tygodnia Okresu Zwykłego (w bieżącym roku 
30 listopada), a kończy przed pierwszymi Nieszporami 
uroczystości Narodzenia Pańskiego w wieczór 24 
grudnia.   
 

Trwa od 23 do 28 dni i obejmuje cztery kolejne niedziele 
przed 25 grudnia. Adwent stanowi pierwszy okres 
nowego Roku Liturgicznego. 
 

Adwent składa się z dwóch odrębnych okresów: 
 

1. Czasu, w którym czekamy na powtórne przyjścia 
Jezusa w chwale na końcu czasów (okres od 
początku Adwentu do 16 grudnia włącznie); 

 

2.    Czasu bezpośredniego przygotowania do 
uroczystości Narodzenia Pańskiego, w której 
wspominamy pierwsze przyjście Chrystusa na ziemię. 
  

Od IX w. dla drugiej części Adwentu charakterystyczne są 
tzw. Antyfony „O”, ponieważ wszystkie rozpoczynają się 
od tej właśnie litery „O”: O Sapientia, O Adonai, O Radix 
Jesse, O Clavis David, O Oriens, O Rex gentium, O 
Emmanuel. 
 

W czasie całego Adwentu, poza niedzielami i 
uroczystością Niepokalanego Poczęcia Najświętszej 
Maryi Panny (8 grudnia), odprawiane są Roraty – to 
Msze ku czci Najświętszej Maryi Panny (nazwa pochodzi 
od łacińskich słów pieśni często śpiewanej na ich 
początku – „Rorate caeli desuper”, „Spuśćcie rosę, 
niebiosa”). W czasie Rorat przy ołtarzu znajduje się 
dodatkowa, ozdobna świeca – symbolizuje ona obecność 
Maryi (roratka) lun wienie adwentowy. 
 

III Niedziela Adwentu jest nazywana Niedzielą Gaudete. 
Nazwa ta pochodzi od słów antyfony na wejście: 
„Gaudete in Domino” czyli „Radujcie się w Panu”. Szaty 
liturgiczne mogą być w tym dniu koloru różowego, a nie, 
jak w pozostałe niedziele fioletowego.   



  

Str. 6                                                                      I Niedziela Adwentu    30 listopada 2025r. 

KOŚCIÓŁ 
JUBILEUSZOWY 
Przypominamy, ze nasz kościól jest 
jednym z Kościołów 
Jubileuszowych w Archidiecezji 
Chicago.  Korzystajmy zatem z tego 
przywileju i uzyskujmy jak 
najczęściej Odpusty zupełne za 
siebie, swoich bliskich zmarłych 
oraz dusze w czyśću cierpiace.  Jest 
to dla nas parafian i gości 
nawiedzających nasza świątynię 
szczególny czas łaski. Po 
Sakramencie Spowiedzi każdy z nas 
może uzyskać Odpusty i wyjednać 
wielkie dary dla dusz w czyścu 
cierpiących!  Nie zapominajmy o 
tym i pomóżmy im uzyskać niebo!   
 

Dla przypomnienia w Roku 
Jubileuszowym Watykańska 
Penitencjaria Apostolska 
opublikowała Normy, czyli zasady, 
pod jakimi można będzie uzyskać 
odpust wraz z przebaczeniem i 
odpuszczeniem grzechów. Będą 
mogli go otrzymać wszyscy wierni 
„prawdziwie pokutujący”, 
„poruszeni duchem miłości”, 
„którzy w czasie Jubileuszu zostali 
oczyszczeni sakramentem pokuty i 
pojednania oraz pokrzepieni 
Komunią Świętą”  
 

Aby uzyskać odpust 
zupełny, wierni muszą 
spełnić następujące 
warunki: 

Oderwanie się od wszelkiego 
grzechu, w tym grzechów 
powszednich. 
• Spowiedź sakramentalna 

(może być spełniona na kilka 
dni przed lub po wykonaniu 
dzieła odpustowego). 

• Przyjęcie Komunii świętej w 
dzień uzyskania odpustu. 

• Modlitwa w intencjach papieża 

 ZAPALAMY CHOINKI ŚW. 
JANOWI PAWŁOWI II 
Jak w ubiegłych latach, z okazji 
zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia 
pragniemy rozświetlić aleję procesyjną, 
przy której stoi pomnik św. Jana Pawła II, 
pięknymi choinkami.   Zapraszamy szkoły, 

organizacje, zespoły, koła góralskie, instytucje, Įrmy oraz osoby prywatne, które 
pragną zakupić, ustawić i ozdobić światłami choinkę dla Jana Pawła II przy naszej 
alejce procesyjnej. Prosimy, aby każda choinka była oznaczona nazwą sponsora. 
 

Chętnych prosimy o zgłoszenie się do zakrysƟi lub biura paraĮalnego. 
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• Sales • Service • Instal-

lation

Mowimy Po Polsku

708.563.2388
www.climatechangeinc.net

Don’t be a burden to your family.
Provide them with a final expense policy that will

cover the cost of of your funeral.

You can do it until age of 85 regardless of your health.

Call Voytek Matyszczuk at

708 439 3629708 439 3629
Nie bądź ciężarem dla Rodziny wykup polisę na życie,

która pokryje koszty Twojego pogrzebu.

Mozesz to zrobic do wieku 85 lat,

niezależnie od stanu Twojego zdrowia.

 

IF YOU LIVE ALONE
MDMedAlert!™
4 Ambulance 4 Police/Fire 4 Family/Friends 	

	                       4 GPS & Fall Alert

800.809.3570

/mo.
$1995

Starting At

md-medalert.comCALL NOW!

(708) 599-1313

Home health care covered

100% with Medicare

Nursing, PT, OT Plus More!

Anna Rapciak 
Real Estate Broker 

Century 21 Circle
 

C: 708.307.6596 

arapciak@c21circle.com 

15812 S. Wolf Rd 

Orland Park, IL 60467

Mówię po polsku

ParishesOnline.com
Locate a Parish, Find a Mass,
Read the Bulletin.

Masstimes.org provides the most
accurate liturgy data in the U.S., and
we are grateful for their partnership. 

Powered by Masstimes.org

Open 7 days a week
11am-8pm

Free Soup With Meal

With Bulletin
Catering for all occasions

5772 S Archer Ave • Chicago, IL 60638

773-767-6599

Medicare Supplements Plans 
Plany uzupelniajace do Medicare 

Magdalena Molinski 773-351-3333 
Insurance Agent ubezpieczeniowy 

October 15 - December 7 - We can change your Medicare plan  

15 październik - 7 grudzień - To czas na zmianę planu Medicare.

DR. SCARLETT OLEJNIK
Fluent in both English & Polish

PRZYJMUJEMY NOWYCH PACJENTÓW

7110 W. 127th St. • Palos Height, IL
8537 S. Cicero • Chicago, IL

708-923-6300
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LET’S GROW YOUR BUSINESS 
Place Your Ad Here and Support Our Parish!

 

CONTACT ME Mark Olech

 

molech@4lpi.com • (800) 950-9952 x5965

Ed the Plumber 
Ed the Carpenter
708.652.1444

Best Work • Best Rates

PARISHIONER DISCOUNT

Martin
Ptasinski

mówię po polsku

708-467-0000
Wills - Trusts - Closings

Attorney

KOMPLETNE USŁUGI POGRZEBOWE
- PO POLSKU LUB ANGIELSKU-

POLECAMY PEŁNY ZAKRES USŁUG POGRZEBOWYCH: KREMACJĘ, UROCZYSTOŚCI POŻEGNALNE, 
POGRZEBY JAK RÓWNIEŻ TRANSPORT ZWŁOK LUB PROCHÓW DO POLSKI. UROCZYSTOŚCI  

POŻEGNALNE MOŻEMY ZORGANIZOWAĆ W TWOIM DOMU. 
KAPLICE DOSTĘPNE NA CAŁYM TERENIE CHICAGO I PRZEDMIEŚCIACH

STANISŁAW KRÓŻEL
DYREKTOR POGRZEBOWY od 1993

708-983-5124
AllianceFH@aol.com

Dyrektor A࢈liacyjny DOM POGRZEBOWY ZARZYCKI
8999 Archer Ave, Willow Springs • 5088 S Archer Ave, Chicago

www.AllianceFuneralServices.com

Illinois

CatholicMatch.com/IL

THE SOLUTION TO YOUR  
INSURANCE NEEDS 

Personal Insurance | Business Insurance | Industry Solutions

16612 W. 159th St. Suite 203  
Lockport, IL 60441

708-637-6270

Mówimy

po Polsku

Email: tom.p@thespotchicago.com or Call/Text: 708-634-8056

HELP WANTEDHELP WANTED
We are a Polish owned small business internet 

retailer and parishioners.
Pay starts at $20/hr, PTO, 401K, Health

Full Time and Part Time Available!

• Picking and shipping orders from our eCommerce marketplaces:         		

  Amazon, eBay, Walmart

• Creating new marketplace listings

• Learning SKU numbers and stock locations

• Shipment Deconsolidation

• M - F: 10am - 6pm

• Sat: 10am - 4pm

7341 S Meade

Bedford Park, IL

M a s z  M E D I C A R E ? 
Już czas na odnowe planu. Bez stresu, sprawdź ze 
mną najlepsze opcje!
Ko n c z y s z  6 5  l a t ?
Doradze jak wybrać najlepszy plan i jak działa MEDICARE

Monika Muszynska, Twój zaufany MEDICARE AGENT |   708-979-1143708-979-1143


